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POL. | POPIS PRACE VTOK [PRACE VYTOK WITOK g I = = D | g VIOK
1 | OPRAVA [REPASACIA) RIMS - m2 - - " | | ”
2 | OPRAVA (REPASACIA) CIEL A VTOK. JAM - m2 - - | N
3 | PRECISTENIE OTVORU PRIEPUSTU - m - - S R
L | KAMENNA DLAZBA - m2 10 10 | |
5 | ODSTRANENIE EXISTUJUCICH RIMS - m 4,0 38 | |
6 | ODSTRANENIE EXISTUJOCICH CIEL A VTOK. JAM-m3 | 48 L8 | PARCHOVANY |
7 | ODSTRANENIE KAMENNA (BETONOVA) DLAZBA - m2 - -
8 | ODSTRANENIE PRIEPUSTU DN 600 - m 10,0 10,0 | |
9 | ZHOTOVENEE RiMS, CIEL A VTOK. JAM - ks Tks CELO | Tks CELO | * * 1
10 | ZHOTOVENIE PRIEPUSTU DN 600 - m 13,0 13,0




